@ Entoure la valeur approchée du résultat.
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MULTIPLIER EN LIONE UN ROMBRE DECIMAL PAR UN NOMERE ENTIER

. '@ Ecris la multiplication qui correspond & chaque situation puis caleule-la en ligne.

| 4,2 cm \ 42cm \ 4,2cm [ ereneneas? 42x3=128
| 5.4 cm , 5.4 cm emmememeemeseesesen. 24x2=%08
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@ Entoure la bonne réponse pour chaque opération.

:.—x.l 3.3.}{3: 3419 VRAI ml EE,IK 2='|Eq_'q ._\_“URW] FaLX
251x7=1757  [VRAL) FAUX 50,1 x9="500,9 VRAI  (FAUX]
32,2x4=1284 VRAI (FAUX) 123x3=1239 VRAI  (FAUX)

@ Utilise |2 tableau pour décaler les chiffres de ton nombre et calcule le résultat.
OPERATIONS milliers | centaines | dizaines | unités | dixiémes | centiémes | milliemes
- 149 ] 4 . 9
Mex10= . e 3 3 3
2 g | 7
87x100= 2870 > 5 7 5
N 9
139=10= ... g 1 r 3 . 3
_ 875 Y S— 2
875w 00= . 0f2 8 7 5
0,36x100= 36 - = d
3 B
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POZER LA MULTIPLICATION D'UN NOMBRE DECIMAL PAR UM NOMBERE ENTIER

@ Entoure les opérations qui sont justes.

i @ @ G e el _h G @
437 6,9 2, 4/7 563 0,7 @
* * % % ® s
8,64 418 3 T2 35 S0, 6 i 47 4
@Eﬂl{:ﬂn ces opérations qui sont déja posées.
@ @ @ @ @ @
7, B 0, 4 65, 5 9 7T, 3 2
* G * 8 ® 7 * L
4 6. 8 .3, 2 4 6.1 3 3 &, & 0
@ Pose les opérations demandées.
96x4d 745x9 0,98 x3 G48x6
| | | |
@ o @ ; CR S
9 |, 6 [ 4 i} 4
X 4 ¥ X 3 X %
318, 4 6 7 .0 : 21, |L 4 3 2 8, |
g CESEMAYT HISE D/AINISHETAR V] |6 )
'@ Léo se pése sur la balance. = @ Madia habite un gratte-ciel de 100 étages
Son poids est de 26,8 kg. I situé a Shenzhen en Chine. Chague étage
Son pére pése 3 fois plus. i mesure 4,41 m.
Quel est le poids du pére de Léo ? Quelle est la hauteur de I'immeuble ?
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@ Décode le message secret pour trouver le code. — COUE SECRET j‘g
- Jdejeute AR 3 36
Jﬂ. 3 H 35 13 - JE‘ mul.ﬂp[tﬁ* l'ﬂ 'H-mll'.ll'. I
LB pee 7
7RAxT= 1 - Js multiplls le résultet
a1 per 1l:'_
\ 5 4 8 1 — )
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VERIFIER LA VRAIZEMELANCE IFUN RESULTAT EN ESTIMAMNT SON ORDRE DE BRANDEUR

@ Entoure la valeur approchée du résultat.
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6,213x9> 45 2793x 8> | (240 3181x28 » 6000
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MULTIPLIER EN LIGNE UN NOMBRE DECIMAL PAR UN NOMBRE ENTIER

@ Ecris la multiplication qui correspond a chagque situation puis caleule-la en ligne.

12,8cm

2B x3=384cm. .
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@Eﬂlﬂl’iﬂ de la méme couleur les opérations et leurs résultats. Attention aux intrus !

W | 203 || W02SKe || eENiNEy | wSOURS | 25461%2
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O (s ) [es21 | (681 | (50022 ) (wsEmy) (wmEy ) (24 | (vEEEE)

@ Relie avec des couleurs différentes les nombres pour trouver le résultat.

8,47 . = x10 - =8,470
58,30 - =5 830
4,369 s =100 ““»HH =847
0,847 T =436,9
43 69 s %1000 » » =43 690
@ Place en rouge la virgule au bon endroit.
3877 x 28 =108556 8,754 x 9 =T78786 6,943 x 46 = 319378
@) 2436 x 6=146]6 123,9 x 37 = 45843 0,377 x 74 = 23458
36,75 x 75 = 275625 03x58=174 4,027 x 68 = 273836

10 MINSEIER, 7MA. Reprosecion sunssse pous use clon suismesi. 159’



POSER LA MULTIPLICATION D"UN NOMERE DECIMAL PAR UM ENTIER

@Eﬂlﬂiﬂ ces opérations qui sont déja posées. o o
27 3 £ %oz 78 4 09 7
% 8 ® 3 ® 4 6 * 7 5
2 L 404 17.6 7 8 4 8 4 4 83
+ 3 0 & 0 + & 7 3 p
3 48 4. 4 i 2,71 3%
@ Pose les opérations demandées.
945x4 8,602 =7 437 x 25 98,45x 63
L
@@ @ @ {52 L I .
9 4 ) -] o2 4 T 9 |8 45
X X X 25 X 63
R
a7 10 R | 2 1 8|5 ? 8 § al§
a
4 740 + 5190 7 00
10 EI 2.5 612 10 EI 35
@Eurqllhu les calculs et place en rouge les virgules manguantes.
4, 8 4.8 6,3 5 0,2 ¢ 8
® 7 b 4 b 2 X 3
3 3.6 T 8 4 5 7, 1 § 1, 1 0 4

§ CEESEMIANT HISH DTANISI ETAR V1[5

@ Une fourmi pése en moyenne 0,015 g. Elle peut déplacer 100 fois son poids M
a chague transport.

Calcule la masse que la fourmi souléve en 34 déplacements.

3 4 |
0015 x 100 = Lo f 10
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@Trnulm le code secret pour ouvrir le coffre 3 l'aide de 'opération ci-dessous.

77 7
& & & code secret
by T '
o2, 2 @
. 5 4 3 3
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